

南通力量再次出发驰援土耳其

三名救援队员将开展为期15天的搜救工作

身边的

雷锋



征集热线:85110110

投稿邮箱:jhwbzw11@163.com

晚报讯 驰援土耳其,南通力量再出发。昨天上午11点多,南通开发区蓝天星辰救援队2名队员、南通蓝天救援队第二梯队1名队员从南通兴东机场飞往广州白云机场,与江苏蓝天救援队会合,已于今天凌晨飞往土耳其,预计此次救援时间为15天。

“昨天晚上,我们接到蓝天救援协调中心指令,根据救援形势需要增补救援力量,从待命力量里挑选了三人,分别为陶继攀、马海洋、张轶鸥。”南通蓝天救援队副队长沈莉告诉记者,由于现场物资匮乏,这次前往的队员们又补充携带了智能定位终端、破拆、医疗等装备物资。“因为是首次参与国际救援,前方的一些情况也不可预测,希望他们在确保自身安全的情况下,尽最大所能帮助当地受灾群众。”

今年49岁的张轶鸥是一名自由职业者,也是三人中的领队,之前曾参加过安徽省宁国市南极乡泥石流救援、安徽省庐江县抗洪抢险、河南省卫辉市抗洪抢险、青海省玛多县地震救灾等灾情救援工作。“之前第一梯队的时候就想参加,但报名后发现护照过期一个多月了,这几天加急办理,总算赶上了。”因为怕家人反对,陶继攀出发前才告诉妻子自己即将去土耳其参与救援的事情。“她第一反应是:能不能不去?不过,后来也接受并支持了我,大灾大难前我们蓝天救援队队员

要向前冲。”

从钟秀消防队集合到南通兴东机场,马海洋的家人一路陪同,用实际行动支持着马海洋的决定,给予他力量。马海洋的妻子张冰娜告诉记者,前几天丈夫就告诉了自己有这个想法,说一直在待命,等通知来了就出发。“我们从新闻里看到当地情况还是蛮恶劣的,所以支持的同时也免不了担心,希望他平安归来。”马海洋的儿子是一名军人,对于老爸的此举除了支持外,更多的是敬佩。“说不担心是假的,但他作为一名共产党员、一名蓝天救援队队员,在灾难面前应该凸显责任担当,舍小我为大我。我一直以我爸为榜样,现在也是一名入党积极分子。”

得益于南通市公安局出入境管理支队、机场、航空公司等部门和单位的大力支持,开辟绿色通道,快速办理相关手续,救援队员们才得以顺利出发。记者注意到,队员们携带的背包中大多塞的是救援物资,只有少部分的生活必需品。安徽清新互联信息科技有限公司相关负责人还专程赶到机场,将两台智能终端交到了队员手中,助力救援工作。“我们轻装上阵,把更多的位置腾出来放救援物资,比如绳索、手套、对讲机、头灯、破拆工具等。虽然已经过了72小时黄金救援时间,但肯定还是有生命奇迹的。”采访中,三名队员不约而同表示:一定会全力以赴。

此前,南通蓝天救援队第一梯队两名队员在辗转40多个小时后,顺利抵达土耳其马拉蒂亚与其他蓝天救援队队员们一同开展救援。9日已搜出一名遇难者遗体 and 两名疑似生命迹象,目前救援工作仍在开展。记者俞慧娟

青年画师卞云凯一年两入国家级美展 用版画作品展现启东之美



▲《渔镇》

▲《雪原祥瑞》

初春时节,走进启东国际版画艺术中心,1997年出生的青年画师卞云凯正沉醉于版画创作的世界,手中刻刀游走于一块木板之上,思绪沉浸方寸之间;而远在北京,中国美术馆里正展出卞云凯的版画作品《渔镇》。

版画《渔镇》采用综合版套色胶砂技法,描绘了夜幕降临前的渔港小镇,如同一位饱经风霜的老人在夕阳的辉映下,呈现出如同船锚一般的锈色。渔市刚刚散去,空气中弥漫着渔港的腥味,两旁斑驳的老屋,高高低低的线杆,仿佛在诉说着小镇喧嚣的过往。

“创作灵感源于吕四渔港的一次采风活动,眼前是渔民忙于结网的场景,身后的渔村显得十分静谧,仿佛与世隔绝……”这样的画面在卞云凯的脑海中挥之不去,于是他决定用版画艺术的方式将这一瞬间化作永恒,“通过不同的肌理感塑造出画面的造型美感,尽显海边小镇独有的风情。”卞云凯说。

卞云凯出生于盐城市大丰区,2020年毕业于西安美术学院版画系,2021年来到启东版画院成为一名版画家。从家乡来到启东,或许是早已注定的缘分。来到启东后,这里的人文风貌又与大丰不同,这种差异不时刺激着卞云凯的艺术创作细胞。他说:“艺术创作来源于生活中的现实场景,有时是具象的存在,有时只是抽象的情绪表达,而这一切都与脚下的这方水土紧密关联,承载本土文化

基因。”

在卞云凯的创作中,古老与现代结合,自然与艺术交融。有古朴的渔镇,也有现代化的港湾,“盛夏时节,吕四起步港区,蔚蓝的天空、白色的廊柱与红色的吊机交相辉映,极具几何式美感。”这种无法言说的诗意最终呈现在了卞云凯的版画作品《港湾之声》中。

对艺术,卞云凯的感知是细腻而丰富的,这份从儿时就已存在的热爱来自他的外公。“外公是一名语文老师,却擅长油画、国画、素描等各种艺术形式。”耳濡目染,卞云凯对美术日渐着迷,考上西安美院,最终在大学时期接触并选择了版画这门艺术,“版画是一种间接绘画,脱胎于工业时代,其魅力在于融合自然,有着独具一格的现代美。”

在启东版画院,卞云凯开始系统学习水印木刻,掌握创作技巧。正是有了启东版画院这些前辈的指导,才最终有了《雪原祥瑞》这幅作品的呈现,而《雪原祥瑞》也最终从6638幅作品中脱颖而出,入选全国少数民族美术作品展,同时被确定为民族文化宫收藏作品。

2022年,卞云凯有两件作品入选国家级美展,多个作品入围、入选省市级美展,这给了他更多创作的信心。“未来,我仍会扎根启东,依托这片土地独特的风土人情,用版画作品展现启东之美、艺术之美。”卞云凯表示。

本报通讯员钱伶俐 沈凡杰

本报记者黄海

更俗剧院

最新演出信息

利蒂希娅·赖特主演《黑豹2》
郭富城、梁朝伟主演《风再起时》
沈腾、易烱千玺主演《满江红》
吴京、刘德华主演《流浪地球2》

2月24日19:30——杂技芭蕾舞剧《天鹅湖》

3月10日19:30——越剧《一缕麻》

3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次

抽奖机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭,真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

刮刮乐“超给力”中出80万大奖

1月17日,南通市崇川区青年东路的32060283号福彩投注站传来喜讯,一对年轻夫妻喜中刮刮乐“超给力”一等奖80万元。

据了解,这对夫妻是头一次接触福彩刮刮乐游戏,就误打误撞地收获了“超给力”头奖。1月17日中午,彩民吴先生夫妇来到国城广场大润发超市采购年货,乘电梯准备回家时,看到电梯旁的福彩店人气旺盛,便被吸引了想一看究竟。进入后看到其他彩民正热火朝天地玩着刮刮乐,此时吴先生也想试试手气。看着琳琅满目的刮刮乐,吴先生一时

“无从下手”,想着口袋里刚好剩20元现金零钱,就随意挑了一张红色喜庆的“超给力”。

从未玩过刮刮乐的夫妻二人饶有兴致地刮了起来,令人震惊又羡慕的是,在刮到第二行时,“中奖号码”与“我的号码”34完全吻合,对应奖金800000元,这张随意挑选的彩票竟刮出了头奖80万元!夫妻二人激动地不敢相信,在销售员确认后才敢相信眼前的一切,是真的撞上了大奖。当天下午,夫妻二人便赶往南通市福彩中心办理了兑奖手续,用“超给力”头奖开启了新一年的好运!

福彩双色球 2元可中1000万